A Uggen bicimindeki ABC kagidi Sekil-
E 1’de gosterilmistir. Bu kagit; C kosesi A
kosesinin iizerine gelecek bicimde
2@ 1 A C
B — C B — Sekil-2’deki gibi katlanmustir.
Buna gore, Sekil-2’de
.IBD| > |AD|
. |AB| < [BD|
.  |AE|<|BD|

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) YalmizIl B)llvelll C)lvell D) YalnzIIE) I, Il ve Il

ABC iiggen m(4A)= 7x - 25 ; m(B) = 3x + 50 ve
m(C) = 2x — 10’ dir.

Yukaridaki verilere gore liggenin kenarlar1 arasindaki
dogru siralama asagidakilerden hangisidir?

A) |BC| < |AB| < |AC| B) |BC|<|AC|<|AB|
C) |BC| = |AB| < |AC|

D) |AB| = JAC| < |BC| E)|AC|<|AB|< |BC|
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A
Yandaki verilere gore, sekildeki en uzun kenar
asagidakilerden hangisidir?

B 32 . D
C
A) [AB] B)[BC] C) [BD] D) [AD] E) [DC]

4,

A Yandaki verilere gore a, b, ¢, d ve e uzunluklarindan

hangisi en biiyiiktiir?

A)a B)b C)c D)dE)e
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ABC eskenar tiggen;

Yandaki verilere gore, asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?

A)x<z<y B)x<y<z C)z<y<x D)z<x<y E)y<x<z

ABC ve ADC birer tiggendir.
m(ACD) = m(ABC) = 20° ; m(BAC) = 80°;

Yukarida verilenlere gore, asagidakilerden
hangisi kesinlikle yanhstir?

A) |IBD| < |AC| B)|AD|<|BC| C)|AC|=|CD|D) |AD|=|CD| E)|AC|<|BC|
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Sekildeki ABC iiggeninde
m(BAD) = 62°; m(ABC) = 34° ve m(ACB) = 46° ‘dir.

Buna gore x,y,z kenar uzunluklar icin asagidaki
siralamalardan hangisi dogrudur?

A)x<y<z B)z<x<y C)y<z<x D)x<z<yE)z<y<x

A Sekilde ABC iiggeninde [BC| =19 cm ve |AC| =15 cm ‘dir.

Buna gore, |AB| = x’in alabilecegi en biiyiik tam say1

degeri kac cm’dir?
15 g ¢

19

A)34 B)33 C)5 D)35E)32
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A Sekildeki ABC iiggeninde |AB| = 10 cm ve |AC| = 5
cm’ dir.
5 Buna gore, |BC| = xX’in alabilecegi ka¢ farkh tam
10 say1 degeri vardir?
B - C
A)3 B)5 C)4 D)7 E)6
10.
A ABC dik tiggeninde [AD] L [BC] ; m(B) = 59° ve |AD| = X ,
IBD| =y ve [DC| =z’ dir.
X Yukaridaki verilere gore, [x —z| - [X - Y| - |y — z| ifadesi
o asagidakilerden hangisine esittir?
]
B y D =: c

A)2(y-z) B)2(y-x) C)2(z-x) D) x-z E) y+z
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